Vraag

Antwoord

S.0.S. Woonlasten
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maximumscore 2
(1) debetsaldo
(2) vaste lasten
(3) girale

indien drie juist
indien twee juist
indien een of geen juist

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
e jaarinkomsten: € 31.000
jaaruitgaven: € 850 x 12 € 10.200
€900 x 4 € 3.600
€2.100 x 1 € 2.100
€ 250 x 52 € 13.000
€375x12 € 4.500
€ 33.400
€ 33.400 - € 31.000

* gemiddeld maandelijks tekort: B =€ 200

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

850
——— x100% = 32,9%
(31.000} IR °
12
maximumscore 1

voorbeeld van een juist antwoord:
Nee, de huur is te hoog en het inkomen is te hoog.

Opmerking

Het scorepunt uitsluitend toekennen als er twee juiste verklaringen zijn

gegeven.

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste uitleg:

Scores

—

* Mensen met een hoger inkomen, die meer huur zouden kunnen betalen,

blijven in een relatief goedkope huurwoning zitten

* Daardoor moeten mensen met een lager inkomen in relatief dure

huurwoningen gaan wonen
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